
FARSKÉ OZNAMY - 1. apríl 2018 (2. - 8. apríl 2018) 

VEĽKONOČNÁ NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA - VEĽKÁ NOC 2018 
  
 Dnes popoludní o 15.00 vo Farskom kostole budú slávnostné vešpery, ktorými liturgicky zavŕšime slávenie 
Veľkonočného trojdnia. 
 Tento týždeň, až do II. Veľkonočnej nedele vrátane, sú dni Veľkonočnej oktávy. Počas celého veľkonočného 
obdobia namiesto modlitby Anjel Pána sa modlíme Raduj sa, nebies Kráľovná. (správne zvolanie: Raduj sa 
a veseľ sa, Panna Mária, aleluja. Lebo Pán naozaj vstal z mŕtvych, aleluja.)  
  

LITURGICKÝ KALENDÁR 
 

ŠT 5.4. Prvý štvrtok – deň modlitieb za duchovné povolania 
PI 6.4.     Prvý piatok 
SO 7.4.    Prvá sobota – fatimská pobožnosť začne vo Farskom kostole o 6.30 

NE 8.4.   II. Veľkonočná nedeľa – Nedeľa Božieho milosrdenstva 

PROGRAM BOHOSLUŽIEB A ÚMYSLY SVÄTÝCH OMŠÍ 

   

FARSKÉ OZNAMY 
 
 Svätá omša za účasti detí: štvrtok v Kostole sv. Petra a Pavla o 17.00. 
 Stretnutie rodičov prvoprijímajúcich detí (stačí otec alebo matka) bude vo štvrtok 5. apríla v Kostole sv. Petra 
a Pavla po skončení svätej omše (17.45). Prosíme rodičov, aby si zariadil čas tak, aby sa na tomto stretnutí 
zúčastnili. 
 
 Svätá omša za účasti mládeže: piatok vo Farskom kostole sv. Mikuláša o 18.30. Nácvik spevokolu mladých 
o 17.45 v budove Farského úradu.  
 
 Na budúcu nedeľu – Nedeľu Božieho milosrdenstva vo Farskom kostole bude po skončení druhej svätej omše 
vystavená k poklone Sviatosť Oltárna a popoludní o 15.00 bude pobožnosť Korunky Božieho milosrdenstva. 
 

Komisia pre mládež v Spišskej diecéze pozýva mladých na tohtoročné celodiecézne stretnutie mladých s 
diecéznym biskupom Štefanom Sečkom. Diecézne stretnutie mládeže "VYKROČ" tento rok bude 7. apríla (sobota) 
v Športovej hale v Spišskej Novej Vsi. Registrácia bude spustená od 9.00 a program sa začne o 10.00 v Športovej 
hale, stretnutie bude zavŕšené svätou omšou po modlitbe posvätného ruženca o 14.30 vo Farskom kostole. Všetky 
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ST 6.00 + Mária Virostková A ST 17.00 Za uzdravenie syna P 
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Za zdr. a BP pre kňazov a duch. povol. 
Za zdr. a BP pre rod. Anny Mirgovej 
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ŠT 17.00 
+ Milan, Štefan, Katarína, Berta a 
Koloman 
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+ Júlia a Karol Damičovci 
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PI 17.00 Zosn. spolužiaci zo IV.B Ľ 
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+ Ján a Zuzana Solotrukovci 
Sobáš so svätou omšou:  
Ľubomír Gontkovič – Anna Šišková 
+ Ján a Katarína Chovanovci 
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Na úmysel celebranta 
Sobáš so svätou omšou:  
Peter Pružinský – Barbora Šiňáková 
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Za zdr. a BP pož. Pre Juditu a Pavla 
+ Pavlína a Andrej 
+ Margita a Ján Boďovci 
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DOMOV PRE SENIOROV - Kaplnka sv. Joachima a Anny PODSADEK - Filiálny kostol sv. Jozefa 
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Za zdravie a BP pre Helenu (80 r.) 
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+ Helena (rím.-kat.) 
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+ Anna Kotuličová (30. deň) 
+ Ján Dobiáš (25. výr.) 
Za zdravie a BP pre deti s rodinami 
Za zdravie a BP pre Ladislava s rod. 
+ Magdaléna 
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NEMOCNICA - Kaplnka sv. Alžbety CIRKEVNÁ ZŠ S MŠ A GYMNÁZIUM 
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info budú postupne zverejňované na face-udalosti: www.facebook.com/events/419268535177197/ Symbolické 
vstupné je ako vždy 1,-€. 
 

Púť do Diecéznej svätyne Božieho milosrdenstva v Smižanoch na sviatok Božieho milosrdenstva 8. apríla. 
Bližšie informácie na nástenke a stránke farnosti. 

 
Zmena predmanželskej prípravy: téma Manželská etika bude 21. apríla a téma Vierouka 28. apríla. 
 
Milodary obetované pre opravy Farského kostola: bohuznáma 50,-€                                       - úprimná vďaka 
 
Na budúcu nedeľu 8. apríla bude vo farnosti zbierka pre opravu Farského kostola a na filiálke pre opravu 

Filiálneho kostola v Podsadku. Zbierky s milodarmi tvoria sumu: Farský kostol 225 432,08 €; Filiálny kostol  

18 272,69 €. 

 Vyslovujeme vrúcne poďakovanie všetkým, ktorí prispeli svojou prácou, ochotou a talentom k tomu, aby sme 
tieto Veľkonočné sviatky prežívali v duchu opravdivého stretnutia sa so Zmŕtvychvstalým. Nech ich sprevádza 
veľkonočná radosť a nádej vo všetkých udalostiach ich života. 
  

OHLÁŠKY 
 
Sviatosť manželstva chcú prijať: 
 

ĽUBOMÍR GONTKOVIČ, syn zosn. Dušana a Anny rod. Nemergutovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci 
v Mníšku nad Popradom a ANNA ŠIŠKOVÁ, dcéra Mariána a Anny rod. Mindekovej, narodená a bývajúca v Starej 
Ľubovni. (3.x) 

PETER PRUŽINSKÝ, syn Michala a Anny rod. Klimekovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a BARBORA 
ŠIŇÁKOVÁ, dcéra Juraja a Lenky rod. Majovej, narodená a bývajúca v Karvinej (ČR). (3.x) 

Miroslav Laššú, syn Miroslava a Margity rod. Hupkovej, narodený a bývajúci v Galanta a Miroslava Mezešová, 
dcéra Jozefa a Edity rod. Dobiášovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Starej Ľubovni - Podsadku. (3.x) 

JOZEF DUBIEL, syn Jána a Heleny rod. Knapíkovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a ANNA 
TRZEŚNIEWSKA, dcéra Zbigniewa Dariusza a Iwony Malgorzaty Trześniewskej, narodená a bývajúca v Lódźi (Poľsko). 
(2.x) 

PETER ŠESTÁK, syn Petra a Slávky rod. Zavadzanovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a JANA 
KOLLÁROVÁ, dcéra Vladimíra a Heleny rod. Grejtákovej, narodená a bývajúca v Starej Ľubovni. (2.x) 

Miroslav Smolen, syn Tibora a Jarmily rod. Kleinovej, narodený v Starej Ľubovni a bývajúci v Novej Ľubovni 
a Adrianna Podwojska, dcéra Tomasza a Danuty rod. Stanny, narodená a bývajúca v Toruni (Poľsko). (2.x) 

PAVOL CHROMÝ, syn Štefana a Kataríny rod. Sykorjakovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovni a JANA 
VASILÍKOVÁ, dcéra Milana a Márie rod. Kormaníkovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Malom Lipníku. (1.x) 

Marek Spišiak, syn Jozefa a Moniky rod. Hriňovej, narodený a bývajúci v Starej Ľubovnii a Lenka Figeľová, 
dcéra Ivana a Heleny rod. Labašovej, narodená v Starej Ľubovni a bývajúca v Šarišskom Jastrabí. (1.x) 

 
 

Kto by vedel o nejakej manželskej prekážke, pre ktorú by menovaní nemohli uzavrieť sviatostné 
manželstvo, nech to oznámi na farskom úrade. Zároveň zverujeme týchto snúbencov do vašich modlitieb. 

 

http://www.facebook.com/events/419268535177197/

